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Hírek
MEDIA támogatott magyar filmek sikerei
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Neves filmfesztiválokra kapott meghívást három Kreatív Európa MEDIA által is támogatott magyar film. Kenyeres Bálint Tegnap című nagyjátékfilmje az Arany Leopárdért versenyzett a Locarnói Nemzetközi Filmfesztiválon, Csuja László Kilenc hónap háború című dokumentumfilmje a 24. szarajevói filmfesztivál versenyprogramjában mutatkozik be, Nemes Jeles László új filmje, a Napszállta pedig a Velencei Nemzetközi Filmfesztiválon fog versenyezni az Arany Oroszlánért.
Gratulálunk az alkotóknak!
 



MIPCOM – megjelenési lehetőség a MEDIA standnál
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Megnyílt a jelentkezés a MIPCOM vásár MEDIA standjánál történő megjelenésre.
Időpont és helyszín: 2018. október 15-18. Cannes

A vásárokon való részvétel gyakran magas költségekkel jár, így a MEDIA program különösen az újonnan alapított cégek megjelenését kívánja támogatni, de minden független producer vagy forgalmazó benyújthat pályázatot a MEDIA standok honlapján.
A kiválasztott cégek lehetőséget kapnak, hogy megbeszéléseiket a MEDIA standnál szervezzék, továbbá néhány vásáron kedvezményes akkreditációt is kaphatnak.
További információ a pályázásról itt érhető el.
 



Megváltozott pályázati határidő és kalkulációs táblázat - Automatikus mozi forgalmazás
Pályázat száma: 05/2018
Megváltozott az automatikus mozi forgalmazás pályázat határideje és kalkulációs táblázata a támogatás mértékének kiszámításához.
A pályázatok beküldésének új határideje: 2018. november 8. déli 12:00 óra.
A változások megtekinthetőek az EACEA honlapján a frissített pályázati útmutatóban.


Új pályázat: Forgalmazói ügynökségek
Megjelent az EACEA 01/2018 sz. Forgalmazói ügynökségek pályázati felhívása.
Pályázati határidő: 2018. november 6.
Bővebben


Szeptember 2-ig várja a Filmalap az elsőfilmesek jelentkezését – Folytatódik az Inkubátor Program
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A Filmalap ismét meghirdette a pályakezdő rendezők első egészestés animációs, dokumentum- vagy játékfilmje elkészítését támogató pályázatát, az Inkubátor Programot. Az idén 4. alkalommal meghirdetett, nagy sikerű kezdeményezés célja a fiatal filmesek innovatív, kísérletező alkotói bemutatkozásának támogatása.
A jelentkezési határidő 2018. szeptember 2.
Bővebben
 



Képzési lehetőségek Európában
APostLab workshop
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Az APostLab (korábbi EP2C) 6 napos workshopjára fejlesztés vagy utómunkálati fázisban lévő, nemzetközi koprodukcióban megvalósuló játékfilmes projektekkel lehet jelentkezni.
Időpont és helyszín: 2018. nov. 8-13. (Szardínia)
Jelentkezési határidő: 2018. szept. 10.
További információ
 



EURODOC 2019
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Az EURODOC az egyik vezető európai dokumentumfilmes képzési program, amely fejlesztés alatt álló dokumentumfilmek nemzetközi koprodukcióban történő megvalósításához nyújt segítséget.

Az EURODOC céljai között szerepel a projektfejlesztés, a nemzetközi szakmai kapcsolatok erősítése, a fenntartható nemzetközi kapcsolatok kialakítása döntéshozók és filmes szakemberek között. A képzés új távlatokat kíván nyitni az együttműködések számára, valamint célja, hogy a résztvevők új, közös tapasztalatokra tegyenek szert további európai és Európán túli szakemberekkel.
Jelentkezési határidő: 2018. november 13.
További információ


Documentary Campus Mastershool 2019
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A Documentary Campus Masterschool egy intenzív, 10 hónapon keresztül megvalósuló képzési program dokumentumfilmes szakemberek számára, akik tényfeltáró sorozatok, dokumentumfilmek, multimédiás és hasonló projektekre szóló ötleteiket kívánják megvalósítani nemzetközi piacon.  A képzés 4 workshopot foglal magában, melyre 15 európai projekt kerül kiválasztásra.

Nemzetközi közönséget célzó, korai fejlesztési fázisban lévő projekteket várnak bármilyen témában. A képzés során a résztvevőknek lehetőségük nyílik új formátumok és technológiák, valamint alternatív pénzügyi stratégiák és üzleti modellek megismerésére is.

Jelentkezési határidő: 2018. november 05.
További információ


Dox In Vitro 2018 - Nemzetközi Szeminárium és Workshop
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A Dox In Vitro kétnapos dokumentumfilmes szeminárium és workshop a Cinematik, a Creative Europe Desk Slovakia és a European Documentary Network szervezésében, fiatal producerek és rendezők számára.
A szeminárium a regionális és nemzetközi piacot célzó dokumentumfilm készítésre fókuszál, a workshopon pedig saját dokumentumfilmes projektek fejlesztésére nyílik lehetőség vezető nemzetközi dokumementumfilmes szakemberek segítségével.
Jelentkezési határidő projekt nélkül: 2018. augusztus 31.

Időpont és helyszín: 2018. szeptember 10-11., Szlovákia, Pöstyén
További információ
 



Sino-European Project Lab
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A „Bridging the Dragon Project Lab” két modulból álló workshop-ot szervez, amelyen magasan képzett kínai és európai tanárok oktatják a résztvevőket. 6-8 európai és 6-8 kínai projektet választanak ki, amelyek közül lehetőleg 4 családi film.
Jelentkezni csak tapasztalt producernek és rendezőnek vagy írónak lehet, illetve a pályázatnak treatment-tel kell rendelkeznie.
Időpont és helyszín: 
Modul 1 – 2018. október közepe, november eleje között, Peking
Modul 2 – 2019 eleje, Európa
Jelentkezési határidő: 2018. augusztus 17.
További információ


Film Spring Workshop 2018
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10 napos nemzetközi filmes képzést szervez a Film Spring Open Foundation, New model of film production címmel.
Időpont és helyszín: 2018. október 17-26. Krakkó
Jelentkezési határidő: 2018. október 5.
Bővebb információ
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Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary 
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme
Kreatív Európa Nonprofit Kft.
H-1145 Budapest, Róna u. 174.
I ép. III/304.
Tel: +36 1 300 7202


	












