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Dokumentumfilmes szeminárium Ljubljanában
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Power of Documentary Cinema and Human Rights and MEDIA success stories címmel két napos szemináriumot szervez a szlovéniai Kreatív Európa Iroda (Motovila Institute), a magyarországi Kreatív Európa Irodával, a Cankarjev dommal, és az Amnesty International Sloveniaval együttműködve, valamint a Balassi Intézet támogatásával. A program emberi jogi témával foglalkozó magyar dokumentumfilmekre fókuszál. A szemináriumot a 21. Ljubljanai Dokumentumfilm Fesztivál keretében rendezik meg.
Időpont: 2019. március 14-15.
Helyszín: Ljubljana, Cankarjev dom
Regisztrálni március 12-ig, az info@ced-slovenia.eu e-mail címen lehet. A programon való részvétel ingyenes.
Bővebben


IDFA Bertha Fund - IBF Europe
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Április 1-ig lehet pályázni az IDFA Bertha Fund IBF Europe koprodukciós támogatására. Nemzetközi dokumentumfilmes projektek európai koproducerei akár 40 000 euró támogatásban részesülhetnek. A koprodukciós alapot a Kreatív Európa MEDIA alprogramja támogatja.
Bővebben


Hubert Bals Fund+Europe: Minority Co-production Support
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A program célja az európai producerek ösztönzése, hogy koproducerként vegyenek részt afrikai, ázsiai, latin-amerikai, közel-keleti, és kelet-európai filmkészítők alkotásaiban. Az alapítvány játékfilmes koprodukciók jelentkezését várja, különös tekintettel az első és második filmes jelentkezőkre, de nagyobb tapasztalattal rendelkező producerek is pályázhatnak.  Hat projektet választanak ki, melyek maximum 50 000 EUR összegű támogatásban részesülhetnek.
Pályázati határidő: 2019. április 1.
Bővebben


Ismét Európai Filmkvíz!
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A résztvevőknek 18, Kreatív Európa MEDIA támogatásban részesült filmet és audiovizuális alkotást kell felismerniük.
A 10 legmagasabb pontszámmal rendelkező versenyző utazást nyer a 2019. május 17-19. között a Cannes-i filmfesztiválra, ahol betekinthet az esemény kulisszái mögé. A szerencsés nyertesek fesztivál akkreditációt kapnak, szakmabeliektől ismerhetik meg Európa audiovizuális iparának működését. 
Ki vehet részt a versenyen?
A versenyen 18 év felett bárki részt vehet, aki a Kreatív Európa program tagországaiból származik. Az EU intézményeiben, vagy a filmiparban dolgozók nem versenyezhetnek, a Bizottság azonban bátorítja a részvételre nem jogosult személyeket, hogy terjesszék és népszerűsítsék a versenyt ismerősi köreikben.
A kvízt ezen a linken lehet kitölteni március 19-ig.


Alexandre Trauner Art/Film Fesztivál
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2019. május 20-ig lehet filmeket nevezni az Alexandre Trauner Art/Film Fesztiválra, amelyet 2019. október 15-20. között rendeznek meg.
A szolnoki filmfesztivál 2019. október 15-20. között ünnepli fennállásának 50 éves jubileumát. A fesztivál olyan különböző műfajú filmalkotásoknak biztosít fórumot, amelyek valamilyen formában a mozgóképes történetmesélés új útjai mentén vállalkoznak a cselekmény/történet bemutatására.
Nevezési díj nincs.
Részletek


A KAFF ismét várja az ország animációs filmjeinek színe-javát!
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Elindult a nevezés a 14. Kecskeméti Animációs Filmfesztivál és 11. Európai Animációs Játékfilm és Tv-film Fesztiválra, mely kétévente csokorba szedi a legfrissebb magyar és európai animációs filmtermést. A hazai mustrára hat kategóriába lehet animációs filmeket küldeni, melyek 2017 februárja óta készültek:
· egész estés animációs film
· tv-speciál
· tv-sorozat
· rövidfilm
· diákfilm
· alkalmazott animáció (videóklip, reklámfilm, filmelőzetes, szignál, főcím)
NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2019. MÁRCIUS 18.
Bővebben


8. Visegrad Film Forum
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Nyolcadik alkalommal rendezik meg Pozsonyban a V4-es országok filmes konferenciáját, a Visegrad Film Forumot. Az ötnapos rendezvény intenzív képzésre és nemzetközi kapcsolatépítésre is lehetőséget nyújt a régió országaiból érkező fiatal filmesek számára.
2019. február 19-ig kedvezményes árú akkreditációra van lehetőség (20 EUR, diákoknak 10 EUR).
Időpont és helyszín: március 19-23. Pozsonyi Színművészeti Egyetem Film és TV kara
További információ


15. Zürichi Filmfesztivál
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15. alkalommal rendezik meg a Zürichi Filmfesztivált 2019. szeptember 26. és október 6. között, melyre játék- és dokumentumfilmeket várnak.
Filmek beadásának díja:
Március 31-ig: 50 EUR
Április 1-től június 30-ig: 75 EUR
További információ


 

Képzési lehetőségek Európában
Art Cinema – CICAE workshop
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Megnyílt a jelentkezés a 16. Art Cinema =Action + Management (ACAM) képzésre.
Az ACAM egy nemzetközi képzés, amelyet a független mozik és művészmozik képviselői számára rendeznek. 
Az egy hetes intenzív workshop során a részvevőknek alkalmuk lesz kapcsolatépítésre, a bevált gyakorlatok megismerésére, és panelbeszélgetésekben való részvételre olyan témákban, mint a zöld mozi, a web marketing, pénzügyi tervezés, technológiai fejlemények vagy az ágazat jelenlegi kihívásai.
Jelentkezési határidő: 2019. március 31.
Bővebben


Cartoon Business
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Ösztöndíjak elérhetőek a Cartoon Business programra, amely a gyártás és a forgalmazási piacok változásai miatt szükséges új finanszírozási modellekre fókuszál. Az ösztöndíj keretében a Cartoon fizeti az étkezés és szállás (3 éjszaka: ápr. 23-26.) költségeit, valamint visszafizeti az utazás költségeit 200 euróig.
Időpont és helyszín: 2019. április 23-25. Tampere, Finnország
Ösztöndíjra március 15-ig lehet pályázni!
Bővebben


EPI - The Art of Negotiating Agreements for Film and TV
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A jó szerződések és megállapodások nélkülözhetetlenek a filmgyártáshoz. A workshop során a tv-s és filmes producerek olyan tudást sajátíthatnak el, amelyekkel megfelelően tudják kezelni a megállapodásokat, megértik struktúráikat és mechanizmusaikat.
Időpont és helyszín: 2019. április 6-10. Mallorca
További információ


EPI - Trans Atlantic Partners
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Az Erich Pommer Institute ismét meghirdeti Trans Atlantic Partners elnevezésű intenzív képzését és networking programját minimum 5év tapasztalattal rendelkező, Európából, az USA-ból és Kanadából érkező film és TV producerek számára.
Jelentkezési határidő: 2019. április 1.
Bővebben


MFI Script 2 Film Workshops
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A Mediterranean Film Institute 4 workshopból álló, féléves forgatókönyvírói és projektfejlesztési képzése 2019-ben is megrendezésre kerül. A képzésre forgatókönyvírók, producerek és rendezők európai és nemzetközi kreatív csoportjai jelentkezhetnek, fejlesztés alatt álló játékfilmes, tv-s és dokumentumfilmes projektekkel.

Jelentkezési határidő: 
- projekttel 2019. március 6.
- projekt nélkül 2019. április 20.

Bővebben


TFL Extended – TV Series
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TV sorozat projekteket várnak a TFL 4 napos képzésére, mely csoportos foglalkozásokat és mesterkurzusokat foglal magában. Korai fejlesztési fázisban lévő projektjükön dolgozó forgatókönyvírók, rendezők, producerek és vágók jelentkezését várják.
Időpont és helyszín: 2019. április 12-15. Torinó
Jelentkezési határidő: 2019. március 8.
További információ


TFL FeatureLab
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Első vagy második filmjükön dolgozó kreatív csapatok (rendező + producer + esetleg forgatókönyvíró) jelentkezését várják a 6 hónapon keresztül megvalósuló képzésre. A program a projektek művészi és kreatív aspektusaira, valamint a gyártásra és promóciós stratégiákra is fókuszál.
Játékfilmes, dokumentumfilmes és animációs projektekkel is lehet jelentkezni. A képzés zárásaként a résztvevők a TFL Meeteng Event keretében mutathatják be a projektjeiket 2019 novemberében.
Jelentkezési határidő: 2019. február 28.
További információ


Sources 2 Projects & Projects
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Forgatókönyvírás és fejlesztés (dokumentumfilmek és játékfilmek) területén dolgozó szakemberek jelentkezését várják a Sources 2 mentorképzési programjára, mely  a Kreatív Európa MEDIA program és a Polish Film Institute támogatásával valósul meg.

Jelentkezési határidő: 2019. március 1.
További információ


MEDIA pályázatok
Közelgő pályázati  határidők:

24/2018 Videojátékok fejlesztése
 Határidő: 2019. február 27.
26/2018 Nemzetközi koprodukciós alapok
 Határidő: 2019. március 6.
33/2018 Filmoktatás
 Határidő: 2019. március 7.
30/2018 Online promóció (VoD)
 Határidő: 2019. április 5.
22/2018 Fejlesztés - Egyedi projektek
 II. Határidő: 2019. április 24.
25/2018 Televíziós műsorgyártás
 II. Határidő: 2019. május 28.

Tudnivalók a pályázás menetéről

A Kreatív Európa program keretében minden pályázatot online kell beküldeni egy úgynevezett eFormon, azaz elektronikus jelentkezési lapon keresztül. A folyamat első lépéseként a pályázó cég az alábbi linken található portálon regisztrál, hogy létrehozza saját EU Login hozzáférését:
https://ec.europa.eu/education/participants/portal/desktop/en/home.html

Az EU Login account létrehozása után a pályázó néhány egyszerű lépésben regisztrál a  következő oldalon: https://ec.europa.eu/education/participants/portal/desktop/en/organisations/register.html
A regisztrációs folyamat végén a pályázó kap egy úgynevezett PIC (Participant Identification Code) résztvevői azonosítókódot, aminek segítségével hozzáférhet az eFormokhoz, és megkezdheti a pályázat elkészítését.
Kérjük, mindenképpen tartsák szem előtt, hogy az eFormokat minden esetben az adott határidő napján legkésőbb déli 12 óráig (CET) lehet elküldeni, de nem ajánlatos az utolsó napig várni a pályázat beküldésével, mert a nagy forgalom leterhelheti az internetes rendszert.

Bővebben a pályázatokról
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Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary 
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme
Kreatív Európa Nonprofit Kft.
H-1145 Budapest, Róna u. 174.
I ép. III/304.
Tel: +36 1 300 7202



