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Automatikus mozi forgalmazás eredmények
Megérkeztek a 18/2016 számú Automatikus mozi forgalmazás pályázat eredményei.
A 10 nyertes magyar pályázó, az A Company, az ADS Servive, a Big Bang Media, a Cinenuovo, a Cinetel Videofilm, a Cirko Film, a Freeman Entertainment, a Mozinet, a Pannonia Entertainment és a Vertigo Media összesen 511 343 EUR összegű támogatást nyert el. Gratulálunk!
Az eredmények megtekinthetők itt.
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Berlinale Talents 2018
2018. február 17-22. között kerül megrendezésre a MEDIA alprogram által is támogatott Berlinale Talents, melyre 81 országból 250 filmes szakembert választottak ki, akik a 6 napos rendezvény alatt lehetőséget kapnak művészi álláspontjaik megvitatására, és filmes projektjeik további fejlesztésére.
A kiválasztott 250 tehetség között rendezők, producerek, színészek, forgatókönyvírók, cinematográfusok, vágók, látványtervezők, filmforgalmazók, filmhang tervezők és zeneszerzők kaptak helyet. 40 szakember tudja tovább fejleszteni dokumentumfilmes, játék vagy rövidfilmes projektjét a mentorok által vezetett Projekt Labs keretében. Nyolc filmkritikus is csatlakozik az eseményhez, hogy megvitassák a filmes újságírás újszerű lehetőségeit. Általában 5-10 éves tapasztalattal rendelkező filmes szakemberek kerülnek kiválasztására, különös tekintettel munkásságuk hatásaira és relevanciájára a saját országukban.
Magyarországról Csémy Balázs színművészt és Puskás Lilla filmkritikust választották be a programba.
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Visegrad Animation Forum 2018
Třeboň-ban (Csehország) kerül megrendezésre 6. alkalommal a Visegrad Animation Forum, Közép-Kelet-Európa vezető animációs pitching eseménye, melyre fejlesztés alatt álló animációs projekteket várnak a következő két kategóriában:
1. rövidfilmek (egy részes, 20 percnél rövidebb)
2. sorozatok és TV műsorok (bármilyen formátumú sorozat és 20 percnél hosszabb filmek)

Jelentkezési határidő: 2018. január 31.
További információ
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Friss hús pitchfórum 2018
Rövidfilmes alkotók filmterveit várják a 2018-as Friss Hús Rövidfilmfesztivál pitchfórumára. A pitchfórum nyertese 300.000 forintos pénzdíjban részesül, illetve a Friss Hús szakemberei szakmai tanácsokkal is segítik a díjazott filmterv elkészítését, majd az elkészült film utóéletét.
Határidő: 2018. február 19.
További információ
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Konzultáció az értékek és mobilitás területén működő uniós alapokról
Az Európai Bizottság konzultációt kezdeményezett annak érdekében, hogy a 2020 utáni többéves pénzügyi keretre (azaz az EU hosszú távú költségvetésére) és a pénzügyi programok következő generációjára vonatkozóan javaslatait úgy alakíthassa ki, hogy azok lehetővé tegyék az EU-nak a legfontosabb problémák megoldását azokon a területeken, ahol a tagállamok uniós szinten összefogva többet tudnak elérni, mint külön-külön.
Minden olyan magánszemély és szervezet részvételére és véleményére számítanak, aki az értékek és a mobilitás területén működő uniós alapok, így például a Kreatív Európa program működésében érdekelt.

A konzultációt itt lehet kitölteni 2018. március 8-ig.
Képzési lehetőségek Európában
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Europa Cinemas Audience Development & Innovation Lab
Az Europa Cinemas öt napos programot kínál a Sofia International Film Festival keretében, március 14. és 18. között, közönségépítés témakörében.

Fő témák:
- kapcsolatépítés
- források legjobb felhasználása
- átfogó kommunikációs és szerkesztő stratégiák online és offline
- európai mozik és forgalmazók közötti szorosabb kooperáció és bevált gyakorlatok megosztása
- kis mozik kihívásai és lehetőségei a nagyokkal szemben

Jelentkezési határidő: 2018. január 31.
További információ
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Dok.incubator
A dok.incubator rendezők, producerek és szerkesztők jelentkezését, valamint dokumentumfilmes projektjeit várja nemzetközi workshopjára, amely egyéni oktatást is biztosít a résztvevők számára. A workshop korábbi magyar projektjei között szerepelt Tuza-Ritter Bernadet A Woman Captured c. filmje is, amit az IDFA-n mutattak be, és bekerült a Sundance Filmfesztivál 12 dokumentumfilmje közé.

Jelentkezési határidő: 2018. január 31.
További információ
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MIFA Pitches 2018

Megnyílt a projektek regisztrációja az Annecy Nemzetközi Animációs Filmfesztivál és vásár keretében megrendezésre kerülő 2018. júniusi MIFA Pitches-re. Írók, rendezők és producerek animációs projektjeit várják 4 kategóriában (rövid film, játékfilm, TV sorozat, interaktív alkotások és transzmédia), melyek a fejlesztés első fázisában állnak. A kiválasztott projektek bemutatásra kerülhetnek Annecy-ben, és díjazásban részesülhetnek.


Jelentkezési határidő: 2018. február 5.
További információ
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Maia Workshops
Producerek jelentkezését várják a 2018-as Maia Workshops képzéseire. A résztvevők saját igényeikhez igazíthatják a képzést, jelentkezhetnek egy alkalomra vagy a 3 workshopból álló teljes csomagra is. Minden workshopot az audiovizuális kereskedelem terén legalább 20 éves szakmai tapasztalattal rendelkező szakember vezet.

Jelentkezési határidő: 2018. február 11.
További információ
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Series Mania 2018

A Kreatív Európa MEDIA alprogramja által támogatott, sorozatokra fókuszáló SERIES MANIA fesztivál 2018-ban Lille-ben kerül megrendezésre.Várják a projektek beérkezését, melyek közül a legjobb 50 000 EUR díjazásban részesül.


Időpont: 2018. április 27. – május 5.
Jelentkezési határidő: 2018. február 23.

További információ
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EPI The Art of Negotiation e-kurzus

A jó tárgyalási képesség elengedhetetlen az üzleti világban történő érvényesüléshez. Az EPI e-kurzusa ennek eléréséhez kínál lehetőséget.

Témák
-    a tárgyalás pszichológiája
-    tárgyalási technikák
-    konfliktuskezelés
-    útmutató a sikeres tárgyalás lépéseihez
-    bevált gyakorlatok az üzleti és politikai életből

Díj: 450 EUR (Bevezető ár: 225 EUR - 2018. január 25-ig)
További információ és regisztráció
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ESoDoc – European Social Documentary 2018
Az ESoDoc olyan média szakemberek számára szervezett képzési program, akik dokumentumfilmes alkotásuk és cross-mediás projektjük hatását szeretnék növelni újfajta történetmesélési készségek elsajátítása, különféle platformokon történő kapcsolatépítés, a csapatépítés, illetve a gyártás, a finanszírozás és a forgalmazási stratégiák új formáinak felfedezése révén.


Jelentkezési határidő: 2018. március 2.
További információ
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Hubert Bals Fund+Europe: Minority Co-production Support
A Hubert Bals Fund of International Film Festival Rotterdam programot indított olyan nemzetközi koprodukciók számára, amelyben legalább egy európai és egy nem európai producer érdekelt. Célja az európai producerek ösztönzése, hogy koproducerként vegyenek részt afrikai, ázsiai, latin-amerikai, közel-keleti, és kelet-európai filmkészítők alkotásaiban. Az alapítvány játékfilmes koprodukciók jelentkezését várja, különös tekintettel az első és második filmes jelentkezőkre, de nagyobb tapasztalattal rendelkező producerek is pályázhatnak. Öt projektet választanak ki, melyek maximum 52 000 EUR összegű támogatásban részesülhetnek.

Pályázati határidő: 2018. április 1.

További információ
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TFL FeatureLab
A 360° projekt első, vagy második nagyjátékfilmes projektjükön dolgozó forgatókönyvíróból, rendezőből és producerből álló csapatoknak szóló fejlesztő és közönségszervező képzés.
FeatureLab 360: projektfejlesztő képzés
FeatureLab audience design: közönségépítő képzés

Jelentkezési határidő: 2018. március 1.
További információ
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MFI Script 2 Film Workshops

A Mediterranean Film Institute 4 workshopból álló, féléves forgatókönyvírói és projektfejlesztési képzése 2018-ban is megrendezésre kerül. A képzésre forgatókönyvírók, producerek és rendezők európai és nemzetközi kreatív csoportjai jelentkezhetnek, fejlesztés alatt álló játékfilmes projekttel.


Jelentkezési határidő: 
- projekttel 2018. március 6.
- projekt nélkül 2018. április 20.
További információ
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SOURCES 2 PROJECTS & PROCESS
MENTOR KÉPZÉS 
A SOURCES 2 workshopot hirdet továbbá a forgatókönyvírás (játék és dokumentumfilm) területén dolgozó mentorok, szakemberek számára.
A workshop időtartama 4 nap.

Időpont: 2018. szeptember
Jelentkezési határidő: 2018. június 1.
További információ
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Zsigmond Vilmos Nemzetközi Filmfesztivál

A filmfesztivál fő célja, hogy felhívja a figyelmet a filmkészítés egyik legfontosabb társalkotójára, az operatőrre és munkája jelentőségére, valamint lehetőséget biztosítson fiatal művészek bemutatkozására.

Korhatár nélkül jelentkezhet minden alkotó és alkotócsoport. Különös tekintettel várják azokat az alkotásokat, amelyekben filmművészetet tanuló, rendező és operatőr szakos egyetemi/főiskolai hallgatók vesznek részt. Nevezni nagy- és kisjátékfilmmel, kísérleti, dokumentum- és animációs filmmel lehet.

Helyszín: Belvárosi Mozi, Zsigmond Vilmos terem, Szeged
Időpont: 2018. május 09-12.
Jelentkezési határidő: 2018. január 21.
További információ
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KB8 - Ahogy én látom - Rövidfilm és forgatókönyv pályázat
A KB8 Film Production rövidfilm- és forgatókönyv-pályázatot hirdet, melyre nevezni 3 percet nem meghaladó, önálló, saját filmmel vagy önálló, saját, 3 perces időtartamú forgatókönyvvel lehet. Műfaji megkötés nincs. A nevező csak a film rendezője vagy a forgatókönyv írója lehet, magánszemély. Több filmmel is lehet nevezni, ez esetben külön nevezési lap kísérjen minden pályaművet. A nem magyar nyelvű filmek esetén a filmet feliratozni kell.

Nevezési határidő: 2018. február 10.
További információ
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Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary 
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme
Kreatív Európa Nonprofit Kft.
H-1145 Budapest, Róna u. 174.
I ép. III/304.
Tel: +36 1 300 7202








