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1. BEVEZETÉS – HÁTTÉR
Lásd „A” rész.
2. CÉLOK – PRIORITÁSOK
2.1         Célok
Azon a legfőbb célkitűzésen belül, ami az európai audiovizuális iparág nemzetek feletti és nemzetközi működésének megerősítését célozza, a MEDIA Alprogram egyik fontos prioritása, hogy:

· növelje az audiovizuális producerek kapacitásait olyan európai audiovizuális munkák gyártására, amelyeket eséllyel lehet sikeresen forgalmazni az Európai Unión belül és kívül, ezzel elősegítve az európai és nemzetközi koprodukciókat, akár televíziós társaságok részvételével is.

A MEDIA Alprogram az alábbi tevékenységekhez nyújt támogatást:

· a belső határokon belül és nemzetközileg is erős terjesztési potenciállal rendelkező európai audiovizuális munkák előállításához, különös tekintettel mind a fikciós mind a dokumentarista filmekre és televíziós sorozatokra, gyermek- és animációs filmekre, csakúgy, mint az interaktív multimédia területén előállított termékekre, amilyenek például a videojátékok;

· olyan tevékenységekre, amelyek célja, hogy elősegítse az európai audiovizuális produkciós cégek, különösen a független cégek támogatását illetve olyan lehetőségeit, amelyek megerősítik az Európán belüli és nemzetközi koprodukciós tevékenységeiket mind általános audiovizuális termékek, mind pedig televíziós termékek előállításában.
Jelen Támogatási terv alapján, a jelentkező egy olyan javaslatot nyújt be, amely olyan audiovizuális Egyedi Projekt tartalom fejlesztését célozza, amelyet elkészültekor moziban, televíziós sugárzással, digitális platformok vagy multiplatform környezetben történő kereskedelmi kihasználásával kíván terjeszteni. A projektnek a következő kategóriák valamelyikének kell megfelelni: animáció, kreatív dokumentumfilm, fikció.
Várható eredmények:
-           Jobb minőség, megvalósíthatóság, határokon átívelő potenciál és a kiválasztott projektek esetében megnövekedett piaci érték.
2.2         Megcélzott projektek
A MEDIA Alprogram bármely olyan audiovizuális produkciós céget támogathat, amelynek bizonyított tapasztalata van a gyártás területén és a következőkben felsorolt normákba illeszkedő Egyedi Projektet kíván megvalósítani:
· kiemelkedő kreatív/művészeti érték és kulturális sokféleség,

· jelentős határon átnyúló felhasználhatósági potenciál, amelynek révén el lehet érni az európai és nemzetközi közönséget,

· fokozottabb együttműködés a különböző országokból származó operátorok között, akik részt vesznek a MEDIA Alprogramban.

A támogatás továbbá törekszik a következőkre:
· nagyobb együttműködés a MEDIA Alprogramban résztvevő országok operátorai között,

· a versenyképesség erősítése azáltal, hogy konszolidáljuk a cégek befektetési kapacitását a fejlesztési fázisban.

Amennyiben a projekt, amelyre a támogatást kérik rendelkezik egységesített sztenderd szerinti azonosítóval, amilyen például az ISAN vagy EIDIR azonosító, ezt a jelentkezésen fel kell tüntetni. Mindettől függetlenül, amennyiben a pályázat elnyeri a támogatást, ilyen azonosító létrehozása kötelező még a tevékenység befejezése előtt.
3. HATÁRIDŐK
	Szakaszok
	Végrehajtási periódus dátuma és időpontja

	A pályázat leadásának határideje
	Első határidő
2018. december 18. – 12:00 (dél, brüsszeli idő)
	Második határidő
2019. április 24. – 12:00 (dél, brüsszeli idő)

	Kiértékelési időszak
	2019. január – 2019. május
	2019. május – szeptember

	Pályázók tájékoztatása
	2019. június
	2019. október

	A támogatási szerződés/döntés aláírása
	2019. július – augusztus
	2019. november – december


	A projekt kezdetének időpontja
	A támogatási szerződés aláírásának vagy tájékoztatásnak, vagy a pályázat benyújtásának dátuma (lásd a 6.3 részt)
	A támogatási szerződés aláírásának vagy tájékoztatásnak, vagy a pályázat benyújtásának dátuma (lásd a 6.3 részt)

	A projekt maximális időtartama
	A tevékenység megkezdésének dátumától számított maximum 30 hónap
	A tevékenység megkezdésének dátumától számított maximum 30 hónap


4. RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ KÖLTSÉGVETÉS
A projektek társfinanszírozására rendelkezésre álló teljes költségvetés becsült összege EUR 5.4M.

A két határidő tekintetében nagyságrendben EUR 2.7M áll rendelkezésre mindkét projektleadási határidőkor
A jelen útmutató alapján az egyes projektekre adható hozzájárulás a következő:

· animációra egy összegben EUR 60.000,

· kreatív dokumentarista alkotásra egy összegben EUR 25.000,

· fikció esetében, egy összegben EUR 50.000, amennyiben a teljes költségvetés eléri vagy meghaladja az EUR 1,5 milliót
· fikció esetében egy összegben EUR 30.000, amennyiben a teljes költségvetés nem éri el az EUR 1,5 milliót.
Az elérhető költségvetés összegének megoszlása a különféle műfajok között (animáció, kreatív dokumentarista alkotás, fikció) a beérkezett pályázatok műfaji megoszlásának arányában kerül meghatározásra.

A teljes rendelkezésre álló költségvetés 27%-át fenntartjuk az alacsony produkciós kapacitású országokból [1] érkező pályázatok támogatására, amennyiben az adott pályázatok az odaítélési kritériumok alapján elérik a legalább 75/100 összpontszámot.


[1]Alacsony produkciós kapacitású országnak számít az összes, a MEDIA Alprogramban résztvevő ország, kivéve Franciaország, Németország, Olaszország, Spanyolország, Nagy Britannia (vagyis a magas produkciós kapacitású országok) és Ausztria, Belgium, Dánia, Finnország, Írország, Norvégia, Hollandia, Lengyelország, Svédország, Svájc (vagyis a közepes produkciós kapacitású országok).
5. BEFOGADÁSI FELTÉTELEK
Lásd az „A” részt.
A projekthez tartozó művészeti/kreatív anyagot az „1. Függelék – A projekt részletes leírása” részben kell becsatolni és nem lehet internetes linkeken keresztül letölthető dokumentumként leadni.
6. ALKALMASSÁGI SZEMPONTOK
Csak azok a pályázatok részesülnek tüzetes értékelésben, amelyek megfelelnek az alábbi alkalmassági szempontoknak.

6.1         Pályázók alkalmassága
Jelen pályázati felhívás nyitva áll minden olyan európai audiovizuális produkciós cég előtt, amely már a benyújtást megelőzően legalább 12 hónappal alapíttatott és bizonyított produkciós tevékenységet tud felmutatni.

Európai cégnek minősül minden olyan cég, amely közvetlen vagy részvényesi módon befolyásolásra alkalmas többségű tulajdonosa vagy tulajdonosi köre olyan tagokból áll, akik az Európai Unió valamely tagállamának állampolgárai vagy olyan földrajzilag Európához tartozó államok állampolgárai amelyek részt vesznek a MEDIA Alprogramban és a szóbanforgó cég is valamely ezen kritériumoknak megfelelő államban van bejegyezve.
A MEDIA Alprogramban résztvevő országokkal kapcsolatos információkért lásd jelen Útmutató „A” részének 6.1 pontját. A résztvevő országok frissített listája az alábbi linken érhető el:
http://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/library/eligibility-organisations-non-eu-countries_en.
Független vállalat az a cég, amelyben nincs befolyásolásra alkalmas többségi tulajdona egy televíziós műsorszolgáltatónak akár részvénytulajdon formájában, akár kereskedelmi értelemben. Befolyásolásra alkalmas többségi tulajdonról akkor beszélünk, ha a gyártó cég részvénytőkéjének több, mint 25%-a van egyetlen műsorszolgáltató birtokában (több műsorszolgáltató részvétele esetén ez a mérték 50%).
Audiovizuális produkciós cég az a cég, amelynek elsődleges célja és fő tevékenysége az audiovizuális alkotások gyártása.
A törvényeknek megfelelően alapított vállalat alatt az olyan vállalatot kell érteni, amely olyan helyi törvényi rendelkezések alapján alapíttatott, amely összhangban van a vonatkozó európai törvényekkel.

Bizonyított produkciós tevékenységet felmutató cég a következőképpen értendő: a pályázónak bizonyítania kell, hogy a pályázat benyújtásának időpontját megelőző 5 (öt) éven belül már létrehozott, olyan, a 6.2 pontban leírt korábbi munkát, amely a 2016.01.01. dátum és a pályázat benyújtásának időpontja között széles körben bemutatásra vagy televíziós sugárzásra került a pályázó hazájában és azon kívül legalább egy másik országban.

Az, hogy a széleskörű bemutatás a megjelölt időszakon belül (2016.01.01. és a pályázat benyújtásának dátuma között) sorra került, a nemzetközi bemutatás dátumát figyelembe véve ellenőrizendő (az első mozis bemutatás dátuma vagy az első televíziós bemutatás dátuma). Online kereskedelmi forgalmazás vagy ügynöki közreműködéssel történő nemzetközi forgalmazás csak akkor elfogadható, amennyiben a szóban forgó időszakra vonatkozó bevételi igazolást tud a cég prezentálni. 

A korábbi megfeleltethető alkotás produkciója kapcsán a pályázónak mindenképpen bizonyítania kell tudni a következőket:

· az adott alkotás produkcióját a cég maga valósította meg; vagy
· amennyiben a szóban forgó alkotás koprodukciós keretek között valósult meg a pályázó cég a finanszírozás területén többségben volt vagy mint fő delegált producer volt megjelölve; vagy
· vezérigazgatója vagy valamely részvényese a szóban forgó alkotás kapcsán személyesen, vetítéskor látható módon mint producer vagy mint delegált producer van megjelölve.

A pályázók a korábbi megfeleltethető alkotással kapcsolatos információt az elektronikus jelentkezési űrlap erre szolgáló részében kell megadják. Amennyiben a korábbi megfeleltethető alkotás a pályázati jelentkezési űrlapon nem felel meg az alkalmassági szempontoknak, az egész pályázat elutasításra kerül, még abban az esetben is, ha a pályázó tud információt nyújtani más alkotásáról, amely megfelel az alkalmassági szempontoknak.
A pályázónak birtokolnia kell a projekttel (projektekkel) kapcsolatos jogok többségét. Legkésőbb a pályázat benyújtásának napján, a pályázó vállalatnak be kell mutatnia, hogy minden egyes projekt esetében, amelyekkel kapcsolatosan támogatásért folyamodik, rendelkezik a vonatkozó jogok többségével. Előírás, hogy be kell nyújtani az pályázatban szereplő művészeti anyagok jogaira kiterjedő szerződést. Ennek legalább a következőket kell tartalmaznia: koncepció, téma, treatment, forgatókönyv vagy szerzői biblia. Ezt a szerződést [1] a szerzőnek (szerzőknek) szabályszerűen keltezniük kell és alá kell írni.
Amennyiben a projekt valamely létező mű (regény, életrajz stb.) adaptációja, akkor a pályázó cégnek bizonyítania kell, hogy rendelkezik az adott mű adaptációjával kapcsolatos többségi jogokkal, és birtokában van egy hivatalosan keltezett és aláírt jogátruházási opciós szerződés.
6.2         Tevékenységek alkalmassága
Csak az alábbi projektekkel kapcsolatos fejlesztési tevékenység számít támogathatónak:
· Elsődlegesen moziforgalmazásra szánt egész estés filmek, animációs filmek és dokumentarista filmek, amelyeknek a hossza legalább 60 perc;

· Elsődlegesen televíziós felhasználásra szánt játékfilmek (egyedi, vagy sorozat) amelynek a teljes hossza minimum 90 perc, animációs alkotások (egyedi vagy sorozat) amelyeknek a hossza minimum 24 perc, továbbá dokumentarista filmek (egyedi vagy sorozat) amelyeknek a hossza minimum 50 perc (sorozat esetében min. 24 perc epizódonként);

· Elsődlegesen digitális platformokon történő hasznosításra szánt fikciós alkotások, amelynek a teljes hossza vagy felhasználói élménye minimum 90 perc, animációs alkotások, amelynek a teljes hossza vagy felhasználói élménye minimum 24 perc és dokumentarista alkotások, amelynek a teljes hossza vagy felhasználói élménye minimum 50 perc. A nem lineáris felhasználói élményt biztosító projektek (pl. virtuális valóság) esetében ezek a minimális hosszúságok nem alkalmazandóak. A digitális platform a következő típusú projekteket foglalja magában: animáció, kreatív dokumentumfilm és fikciós projektek, amelyeket elsődlegesen többképernyős rendszert alkalmazó eszközökre hoznak létre, valamint ide tartoznak az interaktív projektek, a lineáris és nem-lineáris websorozatok és a narratív virtuális valóságban játszódó projektek.
A benyújtott projektek esetében az érdemi forgatás napja (vagy ennek megfelelő dátum) [2] nem lehet előbb, mint a pályázat benyújtásának dátumától számított 8 hónap.
Az alábbi projektek nem minősülnek támogathatóknak:
· élő felvételek, TV-s vetélkedők, talkshow-k, valóságshow-k, valamint felvilágosító, oktató és "hogyan készítsünk" jellegű műsorok;

· turizmust előmozdító dokumentumfilmek, így készült jellegű filmek, tudósítások, állatokról szóló beszámolók, hírműsorok és "dokumentum-szappanoperák";
· rasszista és/vagy pornográf tartalmakat tartalmazó, vagy az erőszakot népszerűsítő projektek;
· promóciós jellegű munkák;
· adott szervezetet vagy tevékenységeit népszerűsítő intézményi produkciók;

· zenei videók és videoklipek;

· videojátékok, e-könyvek és interaktív könyvek;

· hallgatói filmek és diplomafilmek.

6.3         Támogatható pályázatok
Annak érdekében, hogy támogatható legyen, a pályázatnak tiszteletben kell tartania a társfinanszírozási alapelveket, egészen pontosan azt, az igényelt EU támogatás nem haladhatja meg a fejlesztési költségvetés összegét.
Olyan cég, amelynek van folyamatban levő Csomagterv támogatási projektje nem pályázhat Egyedi Projekt támogatásra.
A Kreatív Európa MEDIA évente jelenteti meg az Egyedi és a Csomagterv alapján támogatási igényre benyújtható pályázatokat. A pályázók egyidejűleg csak egy pályázatban lehetnek aktívak, így vagy a Csomagterv pályázaton vesznek részt (EACEA 23/2018) vagy az Egyedi támogatás (EACEA 22/2018) két határidejének egyikén benyújtott pályázatukkal.
A tevékenységek nem kezdődhetnek meg a támogatási szerződés aláírását vagy a támogatási döntés kézhezvételét megelőzően. Mindazonáltal az Európai Parlament 2018/1046 (EU, Euratom) rendeletének 193. paragrafusa alapján, a kifejezetten körültekintően megindokolt esetekben, amennyiben a támogatást igénylő projekt már folyamatban van, és nem lehet felfüggeszteni az azzal kapcsolatos tevékenységet a kiértékelési eljárás idejére olyan oknál fogva, ami a fejlesztési folyamat természetéből adódik, a támogatható időszak a pályázat benyújtásának dátumától számítandó. A tevékenység megkezdésének dátumától számított legkésőbb 30 hónap végén a projekt be kell fejeződjön. Ha egy projekt ezen időszak lejártát megelőzően kerül a gyártási fázisba, akkor a költségekre vonatkozó támogatható időszak azon a napon ér véget, amikor a projekt belép a gyártási szakaszba.
Amennyiben azonban a megállapodás aláírását és a projekt megkezdését követően kiderül, hogy a kedvezményezett, rajta kívül álló, megfelelően megindokolt ok miatt nem tudja befejezni a projektet a megadott időszak alatt, engedélyezhető a támogatható időszak meghosszabbítása. Az időszak maximálisan további 6 hónappal hosszabbítható meg, ha ezt a megállapodásban rögzített határidő lejárta előtt kérvényezik. A maximális támogatható időszak tehát a pályázat benyújtási határidejét követő 36. hónap végén fejeződik be.
Kizárólag az olyan pályázatok részesülhetnek támogatásban, amelyek az alkalmassági kritériumoknak megfelelnek. Amennyiben egy pályázat alkalmatlannak minősíttetik, az ezt részletező indokokról levélben értesítjük a pályázót.


[1] Az alábbi típusú szerződéseket fogadjuk el:                                                                                      

· a szerző és a pályázó cég közötti opciós szerződés a jogok átruházásáról, amelynek időtartama megfelelően lefedi a teljes fejlesztési ütemtervet, és világosan részletezi az opció gyakorlására vonatkozó feltételeket; vagy
· olyan szerződés, amely a jogokat a szerzőről a pályázó cégre ruházza át.                                   

        Az opciós vagy jogátruházási szerződés helyettesíthető az alábbiakkal:                        

· a jogoknak a pályázó cég részére történő átruházásáról szóló egyoldalú nyilatkozat, amennyiben a szerző a cég producere, részvényese, vagy alkalmazottja;                            

· a felek által rendben keltezett és aláírt koprodukciós vagy közös fejlesztési megállapodás, amely egyértelműen tartalmazza, hogy a pályázat benyújtásának időpontjában a pályázó cég rendelkezik a jogok többségével.

[2] A kreatív dokumentumfilmek esetében az érdemi forgatás napja meghatározható úgy is, mint a forgatás napjának kezdete, azzal, hogy a szerződtetett stáb a díszleten vagy helyszínen tartózkodik egy jól körül határolható alkalmazotti viszony keretein belül, amelyet írásba foglalt szerződés(ek) támaszt(anak) alá. A szükséges harmadik személyektől származó anyagok megvásárlására tett erőfeszítések, valamint az esetleges előzetes forgatások megengedettek.

7. KIZÁRÁSI SZEMPONTOK
7.1         Kizárás a részvételből
Lásd az „A” részt.
7.2         Kizárás a támogatás odaítéléséből
Lásd az „A” részt.
7.3         Alátámasztó dokumentumok
Lásd az „A” részt.
8. KIVÁLASZTÁSI SZEMPONTOK
Lásd az „A” részt.
8.1         Pénzügyi kapacitás
Lásd az „A” részt.
The applicants' financial capacity will be assessed on the basis of the following supporting documents:

- a declaration on their honour.

8.2         Működési kapacitás
Lásd az „A” részt.
9. TÁMOGATÁS ODAÍTÉLÉSÉNEK SZEMPONTJAI
A támogatható pályázatok/projektek értékelése az alábbi szempontok szerint történik:

 
	 
	Kritériumok
	Fogalom meghatározások
	Max. Súlyozás

	1
	Relevancia és Európai hozzáadott érték
	A projekt minősége és európai forgalmazással kapcsolatos potenciálja
	55

	2
	A tevékenység és a tartalom minősége
	A fejlesztési stratégia minősége
	10

	3
	A projekt eredményeinek terjesztése
	Az Európai és nemzetközi forgalmazási és marketing stratégia
	25

	4
	Hatás és fenntarthatóság
	A projekt finanszírozási stratégiájának és potenciális kivitelezhetőségének minősége
	10


Automatikus odaítélés kritériumai (kizárólag fikció és kreatív dokumentumfilm esetén adható):

	Ismertetés
	Többlet
pont

	Kifejezetten a fiatal közönséget célzó projekt. Fiatal közönség alatt értjük a 16. életévüket még be nem töltötteket. A célközönség bizonyítására szolgál, hogy a tartalom alkalmas a fiatal nézők számára, valamint a marketing stratégián is látszik, hogy kifejezetten erre a célközönségre fókuszál.
	5


Az odaítélés szempontjainak részletes leírása és az elérhető pontok részletezése:

	1. A projekt minősége és európai terjesztési potenciálja
	55 points

	Fikció és animáció::

1a) A projekt minősége, témája, az ötlet ereje és eredetisége és a benne rejlő drámai potenciál
Kreatív dokumentarista alkotás:

1a) A projekt fókuszának minősége és célja, a feldolgozandó téma ereje és eredetisége
	10

	1b) A forgatókönyv minősége, az elbeszélési módok, a karakterfejlődés és a történet világa
	10

	Fikció és Kreatív dokumentarista alkotás:

1c) A projekt kreatív potenciálja
Animáció:

1c) A vizuális megközelítés és a művészeti megjelenítés minősége, valamint a projektben rejlő kreatív potenciál
	10

	1d) Potenciális európai és nemzetközi terjesztés
·         A projekt koncepciójának/témájának nemzeteken átívelő vonzereje
·         A határokon átívelés koncepciójának megvalósulása a következők figyelembevételével:
o   a kreatív csapat,
o   a szereposztás,

o   a bemutatott végrehajtási stratégiák, valamint a nem-nemzeti koprodukciós partnerekkel való együttműködés metodológiája
	25

	2. A fejlesztési stratégia minősége
	10

	·         A fejlesztési terv  és költségvetés megfelelő-e a projekthez,
·         A részletek kidolgozottsága,

·         A fejlesztési beosztás tervezete megfelelő-e
	 

	3. Az európai és nemzetközi forgalmazási és marketing stratégia minősége
	25

	3a) Az európai és nemzetközi forgalmazási stratégia minősége
·         A forgalmazási stratégia figyelembe veszi
o   a meghatározott célcsoportot,

o   az előre látható forgalmazási módozatokat,

o   meglévő vagy lehetséges partnereket 
o   a piac ismeretét, az Európai/nemzetközi víziót
o   stratégiailag jól megválasztott területeket (szomszédos országok és régiók, Európa, más kontinensek)
	15

	3b) Az európai és nemzetközi marketing stratégia minősége
·         A marketing stratégia figyelembe veszi
o   a forgalmazási stratégiát,
o   a megcélzott piaci szegmenseket,
o   egyedi eladási stratégiákat,
o   a marketing csatornákat,
o   a kiválasztott piac előnyeit,
o   a tervezett promóciós tevékenységeket
·      A marketing és kommunikációs tervek és eszközök megfelelőek-e
	10

	4. A finanszírozási stratégia és a projekt megvalósíthatóságának minősége
	10

	·      A megfelelő potenciális partnerek és megcélzott területek ismerete, különösen a más nyelven beszélő országok piacok esetében
·      A finanszírozási terven keresztül reális és elegendő forrás biztosítása
·      A projekt megfelelő aránya a produkciós költségekhez és a megjelölt fejlesztési költségvetéshez
·      A finanszírozási stratégia megfelelő aránya a becsült produkciós költséghez
·      Nem-hazai finanszírozás pénzügyi elkötelezettségének mértéke és részaránya
	 


10. JOGI KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS
Lásd az „A” részt.
A döntéshez kapcsolódó Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF II. b) az Ügynökség dokumentumtárában elérhetőek:
 https://eacea.ec.europa.eu/sites/eacea-site/files/conditions_ii_b.pdf
11. PÉNZÜGYI FELTÉTELEK
11.1       Általános feltételek
a) Nem halmozódó támogatás
Lásd az „A” részt.
b) Nem visszamenőleges támogatás
Lásd az „A” részt.
c) Társfinanszírozás
Lásd az „A” részt.
d) Kiegyensúlyozott költségvetés
Lásd az „A” részt.
e) Alvállalkozók és beszerzési pályázatok odaítélése
Lásd az „A” részt.
f) Átruházás harmadik személy(ek)re
A jelen pályázati felhívás keretein belül elnyert összeg harmadik személy(ek) részére nem átruházható.
11.2       Támogatási formák
Az EU támogatás a különféle, olyan műfajokra kiosztható támogatások összessége, amelyek támogatása a Bizottsági Határozat alapján megalapozott és keresett.[1].

· Maximális igényelhető összeg
Az igényelhető összeg mennyisége a projekt műfaja alapján kerül meghatározásra:

· animáció esetében egy összegben maximum EUR 60.000;

· kreatív dokumentarista alkotás esetén egy összegben maximum EUR 25.000;

· egy összegben maximum EUR 50.000 fikció esetében, amennyiben a teljes költségvetés eléri vagy meghaladja az EUR 1,5 milliót;
· egy összegben maximum EUR 30.000 fikció esetében, amennyiben a teljes költségvetés nem éri el az EUR 1.5M összeget.

A kérvényezett összeg nagyságát a fenti listára kell alapozni megfeleltetve azt a projekt elkészültét igénylő tevékenység/teljesítés tervezetének.

A támogatási összeg nem haladhatja meg a kérvényezett összeget. Az összegek euróban értendőek. A Végrehajtó Ügynökség, a projekttel kapcsolatos befogadó nyilatkozata nem jelenti azt, hogy a támogatás összege megegyezne a kedvezményezett által kérvényezett összeggel.
· A végső támogatási összeg kiszámítása
A támogatás végleges összegére a kedvezményezett a tevékenység befejezésekor jogosult, amint:
· a projekt végrehajtásáról és eredményeiről szóló részletes Zárójelentést csatolmányként tartalmazó Fizetési Kérelem benyújtásra kerül;

· a tevékenység végrehajtásához és/vagy a projekt teljesítéséhez szükséges tervezett események megtörténtének ellenőrzése végbemegy.

Amennyiben a projekt megvalósulásához szükséges és a támogatási szerződéséhez csatolt és ott jelzett tervezett támogatható tevékenységek tényleges végrehajtása nem valósult meg vagy megvalósult ugyan de elégtelen módon, a támogatás végső összege ezek arányában csökkenni fog.
Amennyiben a kedvezményezett eredményeket tud kimutatni mind a Kreatív Fejlesztés és Finanszírozás mind pedig a Marketing Tevékenység területein és ezek összessége
· eléri vagy meghaladja az eredmények lentebb részletezett módon súlyozott összességének legalább 70%-át, a támogatás 100%-a kifizetésre kerül;

· az eredmények lentebb részletezett módon súlyozott összességének eléri az 50 és 69%- közötti értéket, a támogatás 70%-a kerül kifizetésre.

Amennyiben a két tevékenység összessége nem éri el legalább a meghatározott és lentebb részletezett eredmények legalább 50%-át és/vagy csak az egyik kategóriában teljesít (mégha az teljeskörű teljesítés is), akkor a kedvezményezett automatikusan megszegte a Támogatási Szerződést azáltal, hogy nem teljesítette azokat a tevékenységeket, amelyekre a támogatást odaítélték. Ilyen esetekben az Ügynökség fenntartja magának a jogot, hogy a Szerződést egyoldalúan felmondja.

Szállítandó EREDMÉNYEK:

	SÚLYOZÁS (%)

	1. KREATÍV FEJLESZTÉS

	Frissített kreatív fejlesztés (treatment, forgatókönyv, biblia, epizód leírások, egyéb)
	50%

	Elvégzett kutatási munka és vizuális anyagok
	10%

	Fontos művészeti stáb/casting bevonása
	10%

	2. PÉNZÜGYI ÉS MARKETING TEVÉKENYSÉG

	Frissített finanszírozási és produkciós költségvetések és ütemezések
	10%

	A terjesztési és marketing stratégia leírása
	20%


11.3       Kifizetési eljárás
Feltételezve, hogy minden kért finanszírozási garancia beérkezett, a kedvezményezett számára előfinanszírozás címén vagy aláírását vagy a támogatás odaítélését követő 30 napon belül átutalásra kerül az odaítélt támogatás 70%-a.
Az Ügynökség a kedvezményezett részére kifizetendő támogatás végleges összegét a végleges odaítélhető összeg kalkulációja alapján állapítja meg (ld. 11.2 pont fentebb). Amennyiben a már korábban kifizetett támogatás összege magasabb mint a végleges kalkuláció alapján megállapított, a kedvezményezettnek a fennmaradó összeget maradéktalanul meg kell téríteni a kifizető Bizottságnak.

11.4       Előfinanszírozási garancia  
Nem alkalmazható
 



[1] A 2013.12.18. dátumú C(2013)9199 számú Bizottsági Döntés, amely lehetővé teszi a Kreatív Európa Program MEDIA Alprogramjának keretein belül az egyösszegű támogatási kifizetéseket az ehhez tartozó 2017.09.14. dátumú C(2017)6118 számú kiegészítő Bizottsági Döntés figyelembevételével.
12. KÖZZÉTÉTEL
12.1       A kedvezményezett részéről
Lásd „A” rész.
Valamennyi sikeres pályázónak egyértelműen meg kell említenie a Kreatív Európa – MEDIA Alprogram támogatását minden publikációban, és azon tevékenység során, amelyre a támogatást kapta. A program elnevezését és logóját minden kiadványon, plakáton, programon és a társfinanszírozásban megvalósuló projekttel kapcsolatban létrehozott egyéb termékeken fel kell tüntetni.
12.2       Az Ügynökség és/vagy a Bizottság részéről
Lásd „A” rész.
12.3       Kommunikáció és terjesztés
Lásd „A” rész.
13. ADATVÉDELEM
Lásd „A” rész.
14. AZ AJÁNLATTÉTELLEL KAPCSOLATOS ELJÁRÁS
14.1       Közzététel
Pályázati Felhívásunkat az Ügynökség alábbi internetes oldalán tesszük közzé:https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/support-for-development-single-project-2019_en
14.2       Regisztráció a Résztvevői Portálon
Lásd „A” rész.
A portálon keresztül feltöltendő alátámasztó dokumentumokkal kapcsolatos információkat a következő Internetes linken lehet megtalálni (a „Hogyan kell pályázni?” rész alatt): https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/support-for-development-single-project-2019_en
14.3       Pályázatok benyújtása
Lásd „A” rész.
14.4       Alkalmazandó szabályok
Lásd „A” rész.
14.5       Kapcsolattartók
Amennyiben további információra volna szüksége, kérjük vegye fel a kapcsolatot az illetékes Kreatív Európa képviseleti ponttal:
 http://ec.europa.eu/culture/tools/creative-desks_en.htm
Ügynökségen belüli kontakt:
 EACEA-MEDIA-DEVELOPMENT@ec.europa.eu 

Amennyiben technikai problémát észlel az e-Nyomtatvány (e-Form) kapcsán, kérjük, hogy a benyújtási határidő előtt jóval értesítse a Segélyszolgálatot:
 EACEA-HELPDESK@ec.europa.eu
Annexes
Minden függelék elérhető az EACEA/MEDIA weboldalán:
 https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/support-for-development-single-project-2019_en
A függelékek és csatolmányok tekintetében további részleteket az e-Nyomtatvány Adatlap Felhasználói Kézikönyvében találhatnak, amely elérhető a pályázati felhívás weboldaláról:

 https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/support-for-development-single-project-2019_en
A pályázati jelentkezéshez csatolandó függelékek:
· Annex 1 - A projekt részletes leírása
      (Egy olyan Word vagy PDF dokumentumot, amely a projekttel kapcsolatos művészeti megoldásokat tartalmazza, kell becsatolni az e-Nyomtatványhoz)

· Annex 2 - Büntetőjogi felelősség tudatában tett Becsületbeli Nyilatkozat
      (A pályázó Becsületbeli Nyilatkozatát az e-Nyomtatványhoz kell csatolni)

· Annex 3 – Részletes költségvetés és a finanszírozási források
      (Az általános sablon szerint kitöltött költségvetést csatolni kell az e-Nyomtatványhoz)

· Annex 4 - A pályázó/producer korábbi munkáinak bemutatása
      (Az általános sablon szerint kitöltött korábbi munkák listáját csatolni kell az e-Nyomtatványhoz)

· Annex 5 – A koprodukciót és a finanszírozást alátámasztó dokumentáció, valamint a korábbi munkákra vonatkozó bizonyítékok (gyártás és nemzetközi forgalmazás)
      (A vonatkozó alátámasztó dokumentációt be kell csatolni az e-Nyomtatványba)

További függelékek:
Szakértői útmutató
Példaszerződés/döntés
